

一、本館經與「幫幫忙基金會」密切聯繫，於本年 1 月 26 日順利辦理 20 呎慈善貨櫃進關及倉儲，並由牟大使華瑋於本年 2 月 14 日上午代表鈞部及幫幫忙基金會（SimplyHelp Foundation），轉贈援贈物資予露國社會公義部長Lenard Montoute，該部次長Donavan William 及露國慈善團體代表多人應邀出席。本館劉秘書公漢陪同。露國媒體現場採訪。

二、牟大使首先說明本案緣由及介紹幫幫忙基金會及鮑潘會長與我政府長期合作推動公益之背景，並表示我政府於 104 年起連續兩年與幫幫忙基金會合作捐助露國慈善物資，本年再度與該基金會合作，募集包含衣、鞋、文具、玩具、足球、嬰幼兒用品及 LED 燈等慈善物資共 412 箱，總值近 20 萬東加幣，持續嘉惠露國弱勢家庭及學童。露國為中華民國堅定友邦，我願持續與露國政府合作，集合各方資源持續關懷露國人民。

三、M 部長致詞感謝我政府對露國人民的關懷以及幫幫忙基金會的慷慨捐助。露國政府將透過教會及民間慈善團體妥善分配該批物資，確保我國人的愛心關懷送達需要的民眾，期盼該基金會未來持續關懷露國人民，提供慈善物資。渠同時也代表露國感謝牟大使任內之貢獻，並祝福履新愉快。

四、謹併檢呈活動照片及本館所擬新聞稿共 4 頁，敬請 鑒察。